

Тут відкриваються таланти



На виконання Указу Президента про проведення у 2013 році в Україні Року дитячої творчості та з метою сприяння забезпеченню освітньо-культурних потреб дітей, створення умов для їх творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку, виявлення й підтримки талановитих та обдарованих дітей, організації змістовного дозвілля, вдосконалення виховної роботи та розбудови системи позашкільної освіти **Волинський державний центр естетичного виховання учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів** працював над можливістю реалізації права кожної дитини на отримання якісної позашкільної освіти у гуртках з урахуванням їх творчих інтересів, духовних запитів і потреб.

У Центрі – 44 гуртки із загальною наповнюваністю 1100 дітей. Відкрито дві філії:

у НВК «ЗОШ І–ІІІ ст. – гімназія» № 2 м. Горохів, у ЗОШ І–ІІІ ст. с. Забороль Луцького району.

Серед вихованців гуртків установи проведено ряд масових заходів: «Водограй творчого сузір'я» – презентація клубу спортивного бального танцю «Фортуна», конкурсна програма «Кришталевий черевичок», «SOS-вернісаж поробок із непотребу», творча майстерня «Перші кроки до мистецтва», арт-студія «Країна чудес», свято пісні «Серце й душу зігрива барвисто дитячих талантів намисто», шоу-програма «Світ талантів – дивовижний світ», конкурсна програма «Пісенний зорепад», тематичний вечір «Творча скарбниця», тиждень здорового способу життя «Зроби до здоров'я крок». Запроваджено проведення флешмобу, арт-класів, квестів, які стануть щорічними і більш масштабними цікавими формами роботи.

Доброю традицією стало проведення творчого звіту «Дитячі мрії тут навчаються літати, щоб ніколи не згубилися в житті». Цього року в дійстві взяло участь понад 800 вихованців Центру.

Цього року в Центрі започатковано видання: альманах «Тримай удачу» та «Вісник обдарованої молоді ПТНЗ».

Методистами установи посилено ведеться робота з підготовки художніх колективів до присвоєння почесних звань. Волинь гордиться художніми колективами з почесними званнями: 61 – зразковим та 12 – народними. Подано документи на присвоєння почесних звань ще п'яти колективам та на підтвердження – двом.

У рамках Року дитячої творчості Волинським державним центром естетичного виховання організовано проведення обласних масових заходів,





у яких взяли участь близько 17 тис. дітей: конкурс української сучасної пісні «Срібні дзвіночки», конкурс новорічно-різдвяної атрибутики «Свят-вечір»; огляди художньої самодіяльності загальноосвітніх шкіл, позашкільних, інтернатних навчальних закладів, обласних ліцеїв; творчі звіти художньої самодіяльності ПТНЗ; огляд-конкурс фольклорних колективів; конкурс юних читців, присвячений 199-й річниці від дня народження Т. Г. Шевченка, конкурс «Таланти III тисячоліття» (номінація «Образотворче та декоративно-ужиткове мистецтво»); конкурс плакатів, малюнків, фотографій «Дружать діти на планеті»; конкурси «Молодь обирає здоров'я», «Волинська писанка III тисячоліття»; фестиваль художньої

творчості учнів шкіл, позашкільних навчальних закладів; свято обдарованих дітей «Ми майбутнє твоє, Україно!»; свято профтехосвіти; виставка-конкурс дитячого малюнка «Я хочу жити в якісному світі – 2013»; конкурс юних гумористів «Посміхнемось щиро Вишні»; святковий концерт, присвячений Дню працівників освіти, «Учителю, прекрасного ти гідний».

Триває робота щодо підтримки обдарованих дітей та молоді, вжито дієві заходи щодо участі й підвищення результативності у всеукраїнських та міжнародних конкурсах, змаганнях, виставках. Так, у цьому році волиняни вибороли понад 40 призових місць (335 переможців).

О. О. Дідик,
директор Волинського державного центру естетичного виховання учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів